



Следователи регионального управления СКР выясняют обстоятельства гибели мужчины, тело которого обнаружено на Балтийской косе



Сегодня, 17 июля, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что отдыхающими на Балтийской косе обнаружено тело мужчины. По данному факту в Светлогорском межрайонном следственном отделе СУ СКР по Калининградской области организовано проведение доследственной проверки.

Личность погибшего установлена, им оказался 35-летний житель Москвы, поиски которого велись с 12 июля текущего года. В ходе осмотра места происшествия на теле погибшего видимых повреждений, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По предварительным данным, 12 июля 2020 года москвич в компании друзей отдыхал на Балтийской косе. После совместного купания приятели заметили его отсутствие и сообщили о произошедшем в экстренные службы региона.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Для установления точной причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза. После выяснения всех обстоятельств произошедшего следствие примет процессуальное решение.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1483010>